

Regierungsratsbeschluss

vom 4. Oktober 2005

Nr.

2005/1993

Historischer Verein Matzendorf, 4713 Matzendorf: Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an Broschüre

Erwägungen

1.

Im Herbst 2006 plant der Historische Verein Matzendorf der Bevölkerung die Pfarrkirche in Matzendorf mit einer Ausstellung historisch näher zu bringen. Es wird die wechselvolle Entstehungs- und Baugeschichte der Pfarrkirche aufgezeigt, verborgene Bereiche geöffnet (Turm mit Glocken und Uhrwerk, Sakristei) und vielfach Übersehenes erläutert. Die Ausstellung wird durch eine Broschüre dokumentiert, deren Herstellungskosten sich auf ca. Fr. 10'000.-- belaufen. Der Historische Verein Matzendorf ersucht um einen Beitrag aus dem Lotterie-Fonds.

2. Beschluss

- 2.1 Dem Historischen Verein Matzendorf ist an die Herstellung der Broschüre zur Ausstellung "Pfarrkirche Matzendorf" ein Druckkostenbeitrag von Fr. 4'000.-- aus dem Lotterie-Fonds zugesprochen. In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo *SoKultur* auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter www.sokultur.ch abrufbar.
- 2.2 Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt von 20 Belegexemplaren (Lieferung an Kultur Schloss Waldegg, Amt für Kultur und Sport, Schloss Waldegg 1, 4532 Feldbrunnen-St. Niklaus) sowie eines Einzahlungsscheines zulasten des Kontos 233.003 "Lotterie-Fonds" anzuweisen.

Shader Yolanda Studer

Staatsschreiber - Stellvertreterin

Verteiler

Abt. Lotterie- und Sport-Toto-Fonds (3) rl/Hist.VereinMatzendorf.doc

Kant. Finanzkontrolle

Kultur Schloss Waldegg, Amt für Kultur und Sport (7)

Historischer Verein Matzendorf, Dr. Anton Fluri, Rainacker 544, 4713 Matzendorf

Gemeindepräsidium der Einwohnergemeinde Matzendorf, 4713 Matzendorf